

传播未成年黄色影像 中国博士后被捕

据当地媒体报道, 北卡Cary郡警方称,杜克大学中国博士后姚毅(Yi Yao,音译)2022年8月1日至今年2月期间,多次使用BitTorrent软件,下载并上传了多份有关6-13岁儿童的色情影像。姚毅于4月5日被捕,并对这些指控供认不讳。如果姚被定罪,每项罪名最高可判处88个月的监禁,罪名叠加后可面临高达110年的牢狱。姚毅的保释金为800万,杜克大学也禁止其再入校。



亚裔男子用铁棒袭击国会议员

据多家媒体报道,5月15日,49岁的Xuan Kha Tran Pham进入民主党国会议员Gerry Connolly在北维吉尼亚的办公室,挥舞铁棒打伤了两个工作人员。Connolly当时不在办公室。警察赶到后立即抓捕了Pham。据福克斯

新闻报道,Pham去年5月投诉称,他被中情局监禁和拷打,并要求中情局赔偿其损失2900万美金。福克斯同时说,Pham有精神方面的问题,"他说的话很多都是自己想的"。Pham将面临恶意伤害的起诉。

(←上接A7版)

另一竞选呼声甚高者为佛罗里达州州长德桑蒂斯(Gov. DeSantis)。他面临的一大难题是如何跳出川普投下的阴影。他既要和川普拉开距离,划清路线,又要避免顶撞川普的铁杆粉丝,这是进退两难,难以化解的纠缠。也将削弱他获得提名后竞选获胜的推动力。

以上四种情况若在明年11月总统大选前不 发生巨大变化,拜登连任情势看好。

当前拜登民调的支持率仅及40%,到明年总统大选投票日还有一年半时间,民调会不断升升降降。一些民调数字也不和竞选胜败直接挂钩,美国民主党内的专家们对拜登连任获胜执审慎乐观的立场。

对华政策

近数月来中美关系十分动荡。美国击落 飘越美国上空的中国"侦查气球"。美国临时 取消国务卿布林肯预定出访中国的行程。中国 抗议蔡英文过境美国和美国众议院议长麦卡锡 在洛杉矶会谈。中国就此出动在台湾四周的军 演。

中美双边关系显然是国际双边关系里最重要突出的一环。中美关系紧绷,就也变数增加,前途难料。幸好,5月8日中美互动情势展现了一线曙光。中国外长秦刚和美国驻华大使伯恩斯在北京进行了交谈。

秦刚提出: "最高优先是要平复中美关系,要避免双方关系下滑,和产生意外事件。"双方会谈后美驻华大使伯恩斯借推特发言说: "我和中国外长秦刚进行了讨论,论及美中关系面临的挑战,双方要恢复衔接,和扩

大高阶层联系。"以上对话诚然是中美关系 紧张时刻出现了为人乐见的缓解之声。

5月8日起中国秦刚外长出访德国、法国和挪威。这些国家都期盼中美关系和缓好转。这符合其国家利益,它们也会敲边鼓,促进中美关系的改善。秦刚外长出访欧洲三国表态说:"中国可大力协助欧洲面临的挑战,欢迎欧洲掌握时机进入中国市场,助长中国现代化和欧洲整合继续前进。"

至此,拜登总统今后的对华政策似应掌 握以下各点:

一是,配合众望所归,美国和中国增加 缓解,减少敌对,趋向合作。

二是,在科技竞争领域里(如芯片、 人口智能,电动汽车,充电池等)要灵活运 用,美国不要视中国为死生大敌,要全力封 杀。

三是,继续关注中国内部人权和民生建设的发展,对中国的改善寄以厚望。

四是,勿对台港情况过度敏感,两地生存有道,可以自理。中国为自身利益打算,不会对两地痛下杀手。

结论

我希望也预测拜登竞选连任可以成功, 不是无的放矢,而是言之有据。拜登2024年 再度入主白宫,其施政成效将惠及美国,兼 善天下。我也盼望美中关系的发展会逐渐获 得改善,渐入佳境。正所谓:

> 拜登连任众所盼,拯救美国得胜还。 中美合作获双赢,伟大目标待实现。

法律信箱

买车出现问题 怎么办?

读者提问:

我们是新来美国的大学生,看到五花八门的美国汽车商场,以及低廉的价格 (与国内相比),大家都开始买车了。可能是没有经验,有不少同学在高高兴兴地买了新车回来后,发现问题不断,修理的时间比开车兜风的时间都多,向车行抱怨也得不到满意的回答与处理方案。

问汽车可以像在美国其他商 场买一般商品一样,不满意就拿 回去退货吗?



黄亦川律師 usalaw@gmail.com 317 - 289 - 7748

黄亦川律师解释:

疫情之前,新来的年轻同胞对汽车特别感兴趣。许多客户在与我 谈完业务后,总会问哪里买车比较好。然后就兴高采烈地去看车了。

疫情期间,汽车产量大为缩水,新车供应不足,车行空空荡荡。 旧车行异军突起,开始大幅度的提价,旧车的现货价格超过新车的标定价都屡见不鲜。买新车与旧车很大的不同就是售后质量保障的问题。

买了一部新汽车后,如果问题重重,美国法律有补救的办法。这种法律一般通称为"柠檬法案"。美国的俚语将不好的瑕疵品,尤其是汽车,称为"柠檬"。所以柠檬法案是针对消费者买到一部有瑕疵的新汽车时的解决方案。

在买车不满18个月时或买来后行驶不到18,000英里时,如果这部车需要连续修理4次以上还修不好,或者因为故障而在此期间不能使用的时间超过了30个工作日,消费者就可以依据柠檬法案向车行要求换车或退款。

退款并不是像一般商店一样的全额退款。有一个公式是用来计算汽车使用过的折旧,退款就会将折旧扣除。如果消费者要求换车,法令规定车行必须将一部相等价值的汽车来与消费者交换。至于相等价值是什么意思,就请读者根据自身的情况,咨询个人的律师或专家了。

至于旧车的买卖方式,许多都是依据所谓的"ASIS-风险自负"原则。意思就是,你买之前最好仔细考虑,一旦银货两讫,卖方不承担任何质量的问题。现在新车供应量少,旧车买卖的比例很高。买旧车时,最好请内行的朋友同行,仔细检查,否则买到有大毛病的车子,补救的途径是很有限的。

注:本法律信箱内容版权属于黄亦川律师,没有黄亦川律师本人的书面同意,不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息,不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理,请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师,与读者之间没有任何律师与客户的代理关系。

This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.